REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992472065001

RAZON SOCIAL:

PROSIGNS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

AMPUERO TACURY MARIA PAOLA

CONTADOR:

JIMENEZ ARCE SILVIA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/07/2006

FEC. CONSTITUCION:

17/07/2006

FEC. INSCRIPCION:

05/09/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/04/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD, MATERIALES, ARTICULOS O MUESTRAS DE PUBLICIDAD,

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincie: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquie: TARQUI Ciudedele: URDEBA CENTRAL Celle: CIRCUNVALACION SUR Número; 615 Intersección: FICUS Y LAS MONJAS Edificio: EL PARQUE Plao: 1 Oficina: 12 Referencia ubicación: ARRIBA DE ALMACENES DECORATTE Telefono Trabajo: 042610334 Email: ventasprosinga@gmail.com DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 el 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURVIGUAYAS

CERRADOS:

0

STATEMENT OF STATE OF

CIDMA DEL CONTRIBUNENTE

SERVICIO DE RENTASUNTERN

Hauaria: MBI

MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 13/04/2011 10:19:09

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992472065001

RAZON SOCIAL:

PROSIGNS S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 17/07/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD, MATERIALES, ARTICULOS O MUESTRAS DE PUBLICIDAD, INCLUSIVE DEPORTIVAS

ACTIVIDADES DE MARKETING

ACTIVIDADES DE IMPRESION DE PUBLICACIONES INFORMATIVAS

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO, CONSULTORIA Y CAPACITACION EMPRESARIAL, INCLUSO EN LA RAMA DE

TELECOMUNICACIONES

ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS INCLUSO DEPORTIVOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincie: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadele: URDESA CENTRAL Celle: CIRCUNVALACION SUR Número: 615 Intersección: FICUS Y LAS MONJAS Referencia: ARRIBA DE ALMACENES DECORATTE Edificio: EL PARQUE Piso: 1 Oficina: 12 Telefono Trabajo: 042610334 Email: ventasprosings@pmail.com



The North Holder F . 65

MBHA070408

Lugar da emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Facha y hore: 13/04/2011 10:19:09

Página 2 de 2